17.02.20212
Конспект занятия объединения «Музыкальные лучики»

Тема: Актерское мастерство
Цель: развитие музыкальных творческих способностей ребенка с учетом его индивидуальных возможностей, путем игры научить детей передать посредством мимики и жестов эмоциональное содержание песни.
Задачи:
- Обучить навыкам грамотной, осмысленной работы над голосом.
- Развивать гармонический слух.
- В игре раскрыть актерские таланты обучающихся.
Ход занятия:

1. Дыхательная гимнастика
https://www.youtube.com/watch?v=c5T2n0sT1SA
2. Артикуляционная гимнастика со смешариками

https://www.youtube.com/watch?v=QVg2ELFH2G4
3. Распевки 

-Слоги Лё-ли-лё-ли-лё хИ-о, Мииии- Я, ма-мэ-ми-мо-му, на-нэ-ни-но-ну, гда-гдэ-гди-гдо-гду
- Распевка –скороговорка «От топота копыт, пыль по полю летит»
4. Разучивание музыкального материала. Песенка «Восьмое марта- мамин день» https://chudesenka.ru/5012-vosmoe-marta-mamin-den.html 

- внимательно прослушать песенку

- выучить припев песенки

5. Упражнения, связанные с закрепощением тела

• Скульптор. Дети выходят по одной паре в центр, один из них – скульптор, другой – скульптура. Скульптор придает телу нужную форму, скульптура легко поддается и фиксирует форму. Можно отгадывать, что слеплено, можно предложить скульптуре «ожить» и подвигаться в логике слепленного существа. Потом они меняются ролями.

• Зеркало . Дети в парах стоят лицом друг к другу. Один – «живой» человек, другой – отражение. Человек у зеркала не торопясь совершает некоторые простые движения, зеркало – копирует их.
